

今天早知道

市消协发布消费提示

浓情“三月三” 饮食安全莫要忘

本报讯(记者周子琪 通讯员周锦珊)“三月三”小长假将至,市民们会参加各种户外活动、集体聚餐等。当前桂林气候湿热多变,极易滋生各类病原微生物。桂林市消费者协会提醒大家,提高食品安全防范意识,确保饮食消费安全。

糯米饭、艾叶粑、粉蒸肉、黑糯米酒是“三月三”的特色食品,深受消费者的喜爱。市消协提醒,如果消费者自行制作此类食品,不要使用来源不明和无安全保障的添加剂、染色剂。加工生熟食品的刀具、案板

和盛放生熟食品的容器应分开使用,避免交叉污染。如果去商店选购,应注意观察食品外观颜色,一旦出现变味、发霉等异常现象,不要购买和食用。

烧猪、白切鸡、发糕、馒头等食品,消费者不宜到露天经营或无防蝇防尘设施、无食品专用器具等摊点购买。同时,还需注意此类食品的存放温度和冷藏条件,并尽快食用。

在外活动时,切勿采集未食用过或不认识的野生果,切勿采摘食用野生蘑菇。不喝无法确认安全的自

泡药酒。外出游玩时不在无食品经营许可证的餐饮店用餐。

春季易出现胃肠功能紊乱和过敏性反应,家庭聚餐时避免暴饮暴食,脾胃虚寒的人要慎食海鲜。同时,要坚持良好的个人卫生习惯,烹调食物和进餐前要注意洗手。消费者在外就餐如遇消费纠纷,可及时拨打12315投诉举报电话,或向当地消协组织进行投诉举报,依法维权。

城市表情



迎接“三月三”

4月16日,30多名居民来到秀峰区秀峰街道解东社区党群服务中心,参加解东社区与百梓社区联合举办的“壮乡欢乐多 亲子手工绣”主题活动,迎接“三月三”。大家一起做绣球和五色糯米饭等,现场十分热闹。图为居民们展示自己的作品。

记者滕嘉 摄

打卡地



玫瑰、月季、茉莉争奇斗艳

到这个市郊“小花园”享受春日浪漫吧

经过持续多日的潮湿阴雨天气后,桂林城区近郊一些赏花佳处的各种鲜花更显娇媚。15日,记者在位于灵川县定江镇聚田村的“番茄花园”看到,这里各种玫瑰绽放,茉莉花、月季花争奇斗艳,吸引不少市民前来赏花。

“番茄花园”以种植番茄和花卉为主打,有很多种类的月季、玫瑰、多肉植物等。据花园的主人韦先生介绍,这里远离城市的喧嚣,不仅能看到平坦的稻田,还能看到蜿蜒流淌的桃花江。几年前,他和好友在该处种植了各种花草,开辟了池塘,周末邀请好友聚聚。因为周边花树环绕,常有市民前来踏青赏花。

当下正是玫瑰盛放的季节,小花园里花朵摇曳,香气怡人。走进多肉植物基地,近千盆的多肉植物萌态十足,吸引不少市民拍照留影。园内月季也纷纷盛开,花枝招展地迎接赏花人。

“番茄花园”附近有一大片绿油油的草地,一派乡村田园风光。你可以骑上自行车,纵情地在乡间小道漫游。如果觉得在平地上游玩不过瘾,还可以到不远处爬上山峰俯瞰大地。韦先生说,欢迎更多市民到市郊这个“小花园”来赏花,一起享受春日浪漫。

“番茄花园”位于定江镇聚田村9号,导航时输入“番茄花园”搜索即可。

记者邱浩 文/摄

临桂“桂花仙子”

选拔活动(海选)成功举办

本报讯(记者马翔 通讯员张熙)4月16日,临桂“桂花仙子”选拔活动(海选)在临桂新区一院两馆喷泉广场成功举办。

据悉,此次活动由市委宣传部、市文化广电和旅游局、临桂区委、临桂区政府主办。参加海选的选手包括桂林各行各业的青年才俊及各高校优秀学子。选手们身着自选服装进行了现场走秀展示,为观众献上了视觉盛宴。海选活动通过桂林晚报、桂林生活网、桂小播、今日临桂等多个微信视频号、抖音平台全程直播,网络在线收看直播观众超过90万人次。据悉,总决赛将在金秋十月举行,荣获男、女各前3名的选手,将签约成为桂林临桂城市推荐官。

市聋哑学校运动员勇夺广西残特奥会8金3银

本报讯(通讯员李丽)4月15日,广西第十届残疾人运动会暨第五届特殊奥林匹克运动会在贵港市落下帷幕,桂林市代表团共斩获34金,桂林市聋哑学校运动员取得了优异成绩。

据悉,市聋哑学校运动员参加了游泳、三人制聋人篮球两个项目的比赛,共取得了8金3银的优异成绩。市聋哑学校女子三人制聋人篮球队首次组队参赛,勇夺冠军并荣获体育道德风尚奖;文衍杰在男子S15级50米仰泳比赛中获得冠军,并打破自治区纪录。